

『甲種危険物取扱者 合格教本』 正誤表

(2015年6月5日現在)

本書に以下の誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。

お手数ですが、お手許の書籍の訂正をお願いいたします。

●296 ページ

ジエチル亜鉛の表中

「危険性」2行目

【誤】 不燃性ガス (エタンガス)

↓

【正】 可燃性のエタン等の炭化水素ガス

●301 ページ

リン化カルシウム (リン化石灰) の表中

「性状」

【誤】・水に溶ける

・可燃性の有毒ガスで、アルカリには溶けない

↓

【正】・水、弱酸と作用して、可燃性・有毒のリン化水素 (ホスフィン) を発生する

・アルカリには溶けない